

牵线

五届相亲会一直忙活,跑前跑后却快乐充实

一到相亲会,就“全城热恋”

文/本报记者 化玉军 片/本报记者 刘涛

齐鲁晚报《今日日照》光棍节相亲会刚刚落幕,五百余人报名,让日照“全城热恋”。此次相亲会也是齐鲁晚报在日照举办的第五届相亲会。



▲金秋相亲会,为众多单身男女提供了相识的机会。



▲先瞅准资料,再择优“录取”。



▲“光棍节”相亲会上,虽然大风凌厉,依旧“全城热恋”。

作为齐鲁晚报的一员,我很荣幸能够从第一届相亲会就参与进来,为日照的单身男女服务。特别是今年金秋相亲会和最近的光棍节相亲会这两次相亲会,我们专门建立了QQ相亲群,与相亲网友互动,打成一片,共同分享相亲的快乐。

单身男女多 我们要帮忙

今年的金秋相亲会是在9月22日和23日举办。相亲群刚建立的时候,我没想到相亲网友会有那么大的热情,我也没有想到和网友互动好,需要投入很大的精力和耐心。

金秋相亲会的时候,有一天下午我在林海小区报名点负责报名,很多单身青年的家长,替自己的孩子报名。其中一位李姓阿姨,她女儿已经二十八岁了,条

件不错,要求也并不高,但就是没有找到男朋友。这让她非常着急,她的眼睛红着,她说因为为女儿还没有对象发愁,她时常睡不着,所以眼睛经常红肿。

一位报名相亲会的姚姓女士告诉记者,她今年27岁,她的父母对她非常开明,很少干涉她的感情生活。不过这两年,她的父母从刚开始偷偷从她的姐姐那里打听她是否有对象,到现在经常着急着给她相亲,打个电话都是问对象的事儿,这让她有些无所适从,更加着急。

我们举办相亲会就是抱着这样一个目的,为单身朋友们,提供一个“靠谱”的相亲平台,让大家有更多的选择,找到自己合适的另一半。

专门建立俩QQ群 平时就参加“相亲会”

齐鲁晚报在日照举办的相亲会是免费的,只需要大家拿着身份证填写报名表就可以报名,渐渐地,QQ群里的网友们从陌生到熟悉,大家也习惯了有问题直接找我,找“小化”。

不仅在线上,线下的单身朋友或者是他们的父母对我的信任,也让我十分感动。

9月21日下午,我们在太阳广场挂了一些展板后,因为风大雨也要来,就没有将所有的展板都挂上,准备第二天挂上。

22日相亲大会这天,群友“玉色蜻蜓”和“爱笑的眼睛”两人看我们挺忙活,也参与进来帮忙。帮我们拉铁丝,挂展板,这让我们单位的所有同事都很感动,在这里我再次向她们表示感谢。

“你们齐鲁晚报的相亲会,在日照已经成为有口皆碑的相亲品牌了,感谢你们!”一位成功相亲的市民说。

两年五届相亲会,我们始终在探索新模式

全心全意为日照单身人士服务

本报记者 彭彦伟

11月11日,由本报举办的光棍节相亲会在兴业银河北路广场落下帷幕,这是两年来本报举行的第五届相亲会。为更好服务会员和相亲会参与者,本次相亲会资料展示牌也实现了“升级改造”,附有照片的展示板将更形象展示单身男女的精神面貌,同时本次将实行会员制度,只要一次报名终身有效,只要您还单身,每次相亲会都将给您免费报名。

由于生活节奏加快,生活压力增大,众多适龄青年们由于各种原因耽误了自己寻找另一半而成为所谓的大龄“剩男”“剩女”。相亲会作为齐鲁晚报的一个公益品牌在全省各地都有非常好的口碑,以其公益性赢得了广大读者的好评。

2010年齐鲁晚报《今日日照》创刊以后,本着全心全意为读者服务的原则,以及一些单身青年的需要,2010年4月份,本报与日照市园林管理局联合举办的第一届相亲会在日照市海曲公园开幕,首次报名就突破千人大关。由于本报相亲会免费报名,而且真心为读

者服务,赢得了广大单身男女的好评。

在蹲点报名现场,有位年近六旬看到记者辛苦,每天从家里给记者送来热水。由于这是日照范围内第一次举办此类相亲活动,刚开始报名时有些市民持观望态度。当看到本报真心为读者服务后,报名者蜂拥而至,日钢、五征等大企业也集体报名。报名截止后,还有大量单身朋友因为未报上名而懊悔,两天相亲会期间近万人前去相亲。

第一次相亲会结束后,连续半个多月本报热线电话一直响个不停,有咨询对方资料的,更多的人打电话询问什么时候举办第二届,品牌效应在第一次相亲会就已经显现。

2011年10月份,金秋相亲会举行,有了第一次相亲会的影响,本次相亲会无论从影响还是报名人数比上次都大幅增长,让我们高兴的是,有之前成功相亲者拿着礼品来到现场感谢本报记者,不是在乎礼物的轻重,而是为努力有了结果感到高兴。

有了前两次成功的举办,以后三届相亲会的影响力更是芝麻开花节节高。虽然已经轻车熟路,但本报一直没有松懈,在展示资料板的基础上,本报又在报纸上登出了平面相亲会以及在微博上与众多单身男女互动。在今年9月份举办的相亲会,更有许多网友朋友们前去帮忙,我们的努力得到了众多读者的认可。

本报相亲会刚结束,热线电话依旧响个不停,众多因各种原因无法参加或未找到另一半的单身男女们希望本报再次举办相亲会,应广大单身男女要求,本报联合兴业集团特地在光棍节期间增加一场“光棍节”专场。

2年的时间,5场相亲会,我们见证了一对对新人幸福的微笑,我们也见证了年过花甲老人的微笑,当感谢的话语,感谢的电话一遍遍响起的时候,心头感觉暖暖的。不是感谢的话有多好听,而是一种努力后的收获在心头激荡,看着那一张张高兴的脸庞,我们感觉努力的价值。

齐鲁晚报 互动 C05

这届“金秋相亲会”在海边举行

时间:本月22日、23日 地点:太阳广场
本报继续帮您免费寻缘,请快报名

相亲会现场,单身男女们正在浏览资料板,气氛热烈。

报名需齐证件
1. 本人近期2寸半身免冠彩色照片4张;
2. 本人有效身份证原件及复印件1份;
3. 本人近期一寸半身免冠彩色照片4张;
4. 本人近期一寸半身免冠彩色照片4张;

免费为您制作
1. 相亲会期间,本报将免费为单身男女提供相亲服务;
2. 相亲会期间,本报将免费为单身男女提供相亲服务;

▲2012年9月4日C05版,金秋相亲会版面。

齐鲁晚报 C07

2012 齐鲁晚报 金秋相亲会

金秋相亲会报名火爆 13名青年“组团”牵缘

今起增加两处报名点:林海小区南门和海曲公园北门

相亲会现场,单身男女们正在浏览资料板,气氛热烈。

11处报名点,请您就近选择
1. 太阳广场; 2. 兴业银河北路; 3. 林海小区南门; 4. 海曲公园北门; 5. 兴业银河北路; 6. 太阳广场; 7. 兴业银河北路; 8. 太阳广场; 9. 兴业银河北路; 10. 太阳广场; 11. 兴业银河北路;

▲2012年9月14日C07版,金秋相亲会版面。

齐鲁晚报 C06

莒县五莲岚山设相亲报名点

方便各区县市民参与,全市已有八处报名点

相亲会现场,单身男女们正在浏览资料板,气氛热烈。

8处相亲报名点,您可就近选择
1. 太阳广场; 2. 兴业银河北路; 3. 林海小区南门; 4. 海曲公园北门; 5. 兴业银河北路; 6. 太阳广场; 7. 兴业银河北路; 8. 太阳广场;

▲2012年9月7日C06版,金秋相亲会版面。

共进

创刊两周年特刊

since 2010 11 15